



ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ನಿವಾಸ ಕಾವೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಚಿತ್ರಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾಶರಣರು, ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರನ್ನು ಸೌಹಾರ್ದಯುತವಾಗಿ ಭೇಟಿಮಾಡಿ ಚರ್ಚಿಸಿದರು.

ಆರ್ ಸಿಬಿ, ಡಿಪಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ 15- ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಅಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಸಲಹೆಗಾರ್ ಅನ್ನು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಕಂಪನಿಯಾಗಿರುವ ಡಿಪಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ಮತ್ತು ರಾಯಲ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು ದೀರ್ಘಾವಧಿಯ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಿವೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಆರ್ ಸಿಬಿ ತಂಡಕ್ಕೆ ಡಿಪಿ ಜಾಗತಿಕ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಪಾಲುದಾರ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಲಿದೆ. ಈ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಡಿಪಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ತನ್ನ ಜಾಗತಿಕ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಪರಿಣಿತಿಯನ್ನು ಆರ್ ಸಿಬಿಯ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಕೋವಿಡ್-19 ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಬಿಎ 20 ಓರ್ವರನ್ನು ಯುನೈಟೆಡ್ ಅರಬ್ ಎಮಿರೇಟ್ಸ್ ಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡುವ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಟಗಾರರ ಪ್ರಯಾಣ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಗೇರ್, ಮ್ಯಾಚ್ ಕಿಟ್ ಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ತೊಡಕು ಇಲ್ಲದೇ ಭಾರತದಿಂದ ದುಬೈಗೆ ಸಾಗಿಸಲು ಪೂರಕವಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಡಿಪಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ಮತ್ತು ರಾಯಲ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಈ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿವೆ. ಡಿಪಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ನ ಸಬಕಾಂಟಿನೆಂಟ್ ಸಿಇಒ ಬಿಜ್ಜಾನ್ ಸೋಮರ್ ಅವರು ಹಾಗೂ ರಾಯಲ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಜೀವ್ ಚುರಿವಾಲ ಈ ನೂತನ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.



ಶಾಂತಿಯುತ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳ ಅಪರಾಧೀಕರಣ ತಡೆಯಲು ಹಾಗೂ ಗಣ್ಯರ ಮೇಲೆ ಹೂಡಿರುವ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಸಿಪಿಎಂ(ಎಂ) ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇಂದು ಮೈಸೂರು ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ದಲಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ವಿರೋಧ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.15: ಸದಾಶಿವ ವರದಿ ಅನ್ವೇಷಣಿಕವಾಗಿದ್ದು, ಈ ವರದಿಯನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡಲು ಮುಂದಾದರೆ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಉಗ್ರ ಹೋರಾಟ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ದಲಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, ಪರಿಶಿಷ್ಟಜಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 101 ಜಾತಿಗಳಿದ್ದು, ಇದುವರೆಗೂ ಅವರಲ್ಲರೂ ಅಗ್ನಿ ತಮ್ಮಂದಿರಂತೆ ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡು ನಾಡಿನ ದಲಿತ, ಹಿಂದುಳಿದ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜಾತಿಯ ಬಡವರ ಸುಖ ದುಃಖಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಾ, ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ದಲಿತರು ಎಂಬ ಅಜಿಂಥಾ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದೀಚೆಗೆ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ ವರದಿ ಎನ್ನುವ ಅನ್ವೇಷಣಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖಾಂತರ ತಯಾರಿಸಿ ಈಗಾಗಲೇ ಭಿನ್ನ ಭಿನ್ನವಾಗಿರುವ ದಲಿತರಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಒಳಮೀಸಲಾತಿ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ದಲಿತರನ್ನು ಒಡೆಯುವ ಆಸೆಯನ್ನು ಕೆಲವು ಭ್ರಷ್ಟ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಜಾತಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ದಲಿತರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗವನ್ನು ವರದಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಸಂಘಟನೆ ವಿರೋಧವಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡಿ ಈಗ ಅಗ್ನಿ ತಮ್ಮಂದಿರಂತಿರುವ ಹೊಲೆಯ, ಮಾದಿಗ, ಭೋವಿ, ಲಂಬಾಣಿ, ಕೊರಮ, ಕೊರಚ ಮತ್ತಿತರ ಎಲ್ಲಾ 101 ಜಾತಿಗಳನ್ನು ಭಿನ್ನ ಭಿನ್ನ ಮಾಡಬಾರದೆಂದು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಸರ್ಕಾರವೇನಾದರೂ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡಲು ಮುಂದಾದರೆ ಅಂತಹ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಸಂಘಟನೆಯ ವತಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಉಗ್ರ ಹೋರಾಟ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ದಲಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್ ಸಿ ಜನಾಂಗ ರಕ್ಷಣೆ ಅಗತ್ಯ: ಲಿಂಬಾವಳಿ

ಕೆ.ಆರ್.ಪುರ, ಸೆ.15- ನಮ್ಮನ್ನು ಒಡೆದು ಆಳುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಎಸ್.ಸಿ. ಜನಾಂಗವನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಟುಂಬಿಕವಾಗಿರುವ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ಸಮುದಾಯ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಸಿ.ಮೋರ್ಚಾ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಆದೇಶ ಪತ್ರ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಡಾ.ಅಂಜನೇಶ್ವರ ರವರನ್ನು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಲಿಸಿದ್ದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವೇ ಆಗಿದ್ದು ಅವರ ಶವ ಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಜಾಗ ನೀಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಆಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಿದ್ದಾಗ ಮೀಸಲಾತಿ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಸಂವಿಧಾನ ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು ಎಂದರು. ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಕುಟುಂಬಗಳು ಸಂಸಮಾನವಾಗಿರುವುದು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಈ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿತು ಎಂದರು. ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನುದಾನ ನಿಜವಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅದನ್ನು ತಲುಪುವ ಹಾಗೆ ನಾವು- ನಿರವೆಲ್ಲಾ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮಂಡಲ ಎಸ್.ಸಿ.ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಡಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಮಹಾದೇವಪುರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕವಾದ ಕೆ.ಡಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಶಾಸಕ ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ ಅವರು ಆದೇಶ ಪತ್ರ ನೀಡಿದರು.

ಸಂಸಮಾನವಾಗಿರುವುದು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಈ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿತು ಎಂದರು. ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನುದಾನ ನಿಜವಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅದನ್ನು ತಲುಪುವ ಹಾಗೆ ನಾವು- ನಿರವೆಲ್ಲಾ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮಂಡಲ ಎಸ್.ಸಿ.ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಡಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಭಾರಿಮಳೆ: ಕಲಬುರ್ಗಿ-ಕಾಳಗಿ ರಾಜ್ಯಹೆದ್ದಾರಿ ಬಂದ್

ಕಾಳಗಿ, ಸೆ 15- ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿಯಿಂದ ಸುರಿದ ಧಾರಾಕಾರ ಮಳೆಗೆ ಕಲಬುರ್ಗಿ-ಕಾಳಗಿ ರಾಜ್ಯಹೆದ್ದಾರಿ ಬಂದ್ ಆಗಿ ವಾಹನ ಸವಾರರು ಪರದಾಡುವಂತಹ ಸ್ಥಿತಿ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಇಟಾಂಗ, ಖಾಜಾ ಕೋಟನೂರ್, ಬೋಳೆವಾಡ ಕಡೆಯಿಂದ ಹರಿದು ಬರುತ್ತಿರುವ ಮಳೆ ನೀರಿಗೆ ಕೋರವಾರ-ವಜ್ರಾ ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವೆ ಪೂರ್ಣ ಮುಳುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಕಾಳಗಿ ಹಾಗೂ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಮಧ್ಯೆ ಸಂಚರಿಸುವ ವಾಹನಗಳು ಮುಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗಲಾಗದೆ ಕೋರವಾರ ಮತ್ತು ವಜ್ರಾ ಬಳಿಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಮೇಲೆ ನಿಂತುಬಿಟ್ಟಿವೆ. ಪದವಿ ಅರಣಿ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯಲು ಕಲಬುರ್ಗಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದ ಹಳ್ಳಿಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದಿಕ್ಕು ತೋಚದೆ ಬಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿದ್ದಾರೆ. ತುರ್ತು ತೆರಳಬೇಕಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಅನ್ಯ ಮಾರ್ಗವಿಲ್ಲದೆ ಹೆದ್ದಾರಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಈ ಹೆದ್ದಾರಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಪರದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಇಇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಆಕಾಶ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ನ ಸಾಧಕರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ 15- ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಜಿಇಇ ಮೇನ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ, ಪರೀಕ್ಷೆ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆಕಾಶ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ನಿಂದ 9 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾಪ್ ಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು 3 ಆಕಾಶ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 100 ಶೇ. ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಕಾಶ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ನ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್ ಕೋರ್ಸ್ ನಿಂದ ಟಾಪ್ ಸ್ಕೋರರ್ ಆಗಿರುವವರೆಂದರೆ ಚಿರಾಗ್ ಫಲೋರ್ 300 ಶೇಕಡಾ (296/300), ಸೂರಜ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸನ್ (ಎಎಆರ್ 334) 99.99 ಶೇಕಡಾ, ಅಪ್ಪಲ್ ಅಮೀಲ್ (ಎಎಆರ್ 43) 99.99 ಶೇಕಡಾ, ಪೆಂಟ್ ಪರಿವಾಲ್ (ಎಎಆರ್ 75) 99.99 ಶೇಕಡಾ, ಎರಾ ಸರ್ದಾ (ಎಎಆರ್ 79) 99.99 ಶೇಕಡಾ ಮತ್ತು ಶಿಖರ್ ಅಗರ್ವಾಲ್ (ಎಎಆರ್ 99) 99.99 ಶೇಕಡಾ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಟಾಪ್ ಗಳಾಗಿಯೇ 9 ಆಕಾಶ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ 6 ಟಾಪ್ ಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಆಕಾಶ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್ ಮತ್ತು ಡಿಸ್ಟೆನ್ಸ್ ಲಿನ್ಯಿಂಗ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮ್ (ಡಿಎಲ್ ಒ) ಕೋರ್ಸ್ ಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳ ಪೈಕಿ ಟಾಪ್ ಗಳಿಂದ ದೆಹಲಿಯ ಎರಾ ಸಾರ್ವ (ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್, ಎಎಆರ್-79) ಶೇಕಡಾ 99.99, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಶ್ರೀಮಂತಿ ದೇವಿ (ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್, ಎಎಆರ್-131) ಶೇಕಡಾ 99.99, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಶ್ರೀಯಾ ಮೋಘೆ (ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್, ಎಎಆರ್-241) ಶೇಕಡಾ 99.98, ಹಿಮಚಲ ಪ್ರದೇಶದ ವಂಶಿಶಾ (ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಮ್, ಎಎಆರ್-2002) ಶೇ. 99.83, ಒಡಿಶಾದ ಸ್ಥಿತಿ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಸಾಹು (ಆಕಾಶ ಡಿಎಲ್ ಒ, ಎಎಆರ್-188) ಶೇ. 99.98, ಪಂಜಾಬ್ ನ ಅನಾದ ಕೌರ್ (ಆಕಾಶ ಡಿಎಲ್ ಒ, ಎಎಆರ್-610) ಶೇ. 99.95 ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಿಇಒ ಆಕಾಶ ಚೌಧರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಸೈಬರ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಘಟಕದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಕಮಲ್ ಪಂಢ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ನೀಡಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಸಂಚಾಲಕ ಆನಂದ್, ಇತರರು ಇದ್ದಾರೆ.

25 ಕೋಟಿ ಅಸ್ತಿ ಕಬಳಿಕೆ ಸಂಚು ತನಿಖೆಗೆ ರಮೇಶ್ ಆಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.15- ಬಿಬಿಎಂಪಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸುಮಾರು 25 ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯವಿರುವ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಸದಿಲ್ಲದ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕಬಳಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಸಂಚನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಕಾನೂನುಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ದಾಲಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ, ಪಾಲಿಕೆಯ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಆರ್.ರಮೇಶ್ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪುಲಿಕೇಶಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-78 ರ ಪ್ರೇಚ್ಚರ್ ಟೌನ್, ಹೇನ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ 80 ಮತ್ತು 80 ಅಳತೆಯ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹಮೀದ್ ಶಾ ಅವರಿಗೆ ಹಸುಗಳ

ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಗುತ್ತಿಗೆ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಈ ಜಾಗವನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತ್ರವೇ ಬಳಸಬೇಕೆಂದು ಮತ್ತು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಬಳಸಬಾರದು ಎಂದು ಅತ್ಯಂತ ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಫಾರ್ಮೀದಾ ಬೇಗಂ ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಖಾತೆ ಇರುವಂತಹ ಈ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಮೊದಲಾದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳು ತಲೆಯೆತ್ತಿದ್ದು, ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಮುಂದಿನ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಜಾಗದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದ್ದು, ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯನ್ನು ಮುಂದಿನ 35 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಬೇಕೆಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಫಾರ್ಮೀದಾ ಬೇಗಂ ಅವರು ಪಾಲಿಕೆಯ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಕಡತವು ಕಳೆದ 16 ತಿಂಗಳಿಂದ ಅಸ್ತಿಗಳ ವಿಭಾಗದ ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಬಿದ್ದಿದೆ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪತ್ರಬರೆಯುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ 15- ವಿಶ್ವ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಅಂಚೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷರ ಭಾವಯಾನ ಎಂಬ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಅಂಚೆ ಇಲಾಖೆಯ ಲಕೋಟಿಯ ಮೂಲಕ ಪತ್ರ ಬರೆದು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬಹುದು. ಯಾವುದೇ ವಿಷಯವನ್ನು ಅರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಒಟ್ಟು ಒಂದೇ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವುದು, ಎ/4 ಹಾಳೆಯ ಒಂದು ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಬರೆಯತಕ್ಕದ್ದು, ಸ್ವರಚನೆ ಆಗಿರಬೇಕು, ಕಿರಿಯರ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ವಯಸ್ಸು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ವೃತ್ತಿ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸಬೇಕು. ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರು ತೀವ್ರಗಾರರಾಗಿ ವಿಜೇತರನ್ನು ಆರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸೆ 28 ರೊಳಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು 9611419145 ಸಂಖ್ಯೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾದ ವಿಳಾಸ ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಈ.ರವೀಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಿರುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಜಾಹೀರಾತಿಗಳು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾಗಿರಬೇಕೆಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಮೂನೆ ಮಾಹಿತಿ, ವಸ್ತುಲೋಪ-ದೋಷ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಜಾಹೀರಾತಿದಾರರೊಡನೆ ಯೇ ವ್ಯವಹರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಜಾಹೀರಾತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು



ತಮಿಳುನಾಡು, ಗೋವಾ ಮತ್ತು ಪಾಂಡಿಚೇರಿ ರಾಜ್ಯಗಳ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಉಸ್ತುವಾರಿಯಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಶಾಸಕ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್ ಅವರನ್ನು ಚಿಕ್ಕಪೇಟೆ ವಾರ್ಡ್ ನ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ರಾಘವ್, ಕಿರಣ್, ಭಾಸ್ಕರ್, ಚಿನ್ಮಯಣಿ, ಮತ್ತಿತರರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

Table with financial data for the year 2020, comparing various categories across different periods. Includes columns for 'ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ', 'ವಿವರಣೆ', and 'ತೃಮಾಕ ಅಂಶಕ್ಕೆ'.

